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G1 Z 200 vyrobku bylo 28 vadnych. Vyrobce deklaruje, ze vadnych vyrobkt je v pruméru maximélné 10%.
Urcete, jestli si toto tvrzeni muze dovolit, jestlize chce Sanci, Ze se myli, drzet pod a) 0.05, b) 0.01. Uved'te
podstatny predpoklad u vypoctu.

Pozndmka Pokud je otiazka v G1 postavena takto, nelze na ni bez dalSich informaci dobte odpovédét.
Co zjistit 1ze, je odpovéd na otdzku “MiiZeme si dovolit turdit, Ze nemd pravdu, jestliZe chceme Sanci, Ze se
mylime, drzet pod a) 0.05, b) 0.012”

G2 Zarizeni vazi soucdstky s chybou, a) kterd mé normalni rozdéleni o nezndmé stiedni hodnoté a roz-
ptylu 0 = 0.4; b) jejiz rozdéleni nenf zndmo. Otestujte na hladiné vyznamnosti 0.05, zda je mozné, aby
méfeni nebylo zatizeno systematickou chybou (tj. stfedni hodnota chyb byla nulova), pokud pii 9 kontrolnich
méfenich byly naméteny tyto chyby (v gramech):

0.3, 0.4, —0.8, 0.1, —1.3, —1.1, —0.6, 0.2, —0.5

G3 Otestujte na hladiné vyznamnosti 0.05, zda smérodatnd odchylka obsahu kakaové masy v ¢okoladé
muze byt mensi nebo rovna udévané 3 (a uvedte piredpoklady!), pokud jsme u péti ndhodné vybranych
kusu ¢okoldd namérili hodnoty

25, 28, 20, 23, 26.

G4 Nihodnd velicina X je odpor rezistoru v ohmech. Posud'te na hladiné vyznamnosti 5% hypotézu,
ze stfedni hodnota nahodné veliciny X je 100, jestlize z 20 nezavisle vybranych rezistorti vysla realizace
vybérového pruméru 101 a realizace vybérové smérodatné odchylky 2.

G5 Vzdiélenost diabolek od stfedu terce (zaokrouhleno na celé centimetry) po Jardové tréninku uvadi
nasledujici tabulka ¢etnosti.

Vzdéalenost | 2 |3 |56 |7 10
Cetnost 21413(3]2 1

Predpokladame-li, Ze tato veli¢ina ma normalni rozdéleni, naleznéte pro jeji sttedni hodnotu p 95% obou-
stranny interval spolehlivosti.



